

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/nauchno-issledovatel'skaya-rabota/57951>

Тип работы: Научно-исследовательская работа

Предмет: Право

Введение 3

Глава 1 Предпосылки создания Декларации прав человека и гражданина 1789 г. 5

Глава 2 Процесс создания Декларации прав человека и гражданина 1789 г. и ее историческое значение 11

Заключение 14

Список использованных источников 16

ВВЕДЕНИЕ

Формирование конституционализма выступило значимым событием всей истории цивилизации, отсюда историческая определенность, взаимосвязанность формирования и создания французского конституционализма с мировым демократическим конституционным процессом выступают существенной чертой истории государственных и правовых институтов Франции, а также французской как политической, так и правовой мысли. Из этого вытекает значимость исторического подхода к вопросам конституционализма Франции.

Такой нормативный правовой акт, имеющий сегодня значение международного характера, как Декларация прав человека и гражданина, прошел долгий путь своего исторического становления. Во многом это связано с нежеланием власти имущих признать права простых граждан. Общественные структуры долгое время не обладали социальной мобильностью, а закостеневший сословный строй искусственно поддерживался государством. Растущее сознание и стремление к свободе простого народа, в частности богатеего среднего сословия, привело к стихийному развитию буржуазных революций, которые, в свою очередь, и породили подобный документ. На протяжении всего времени своего существования текст декларации неоднократно редактировался и дополнялся, в конечном итоге, она приобрела статус международного документа.

В качестве объекта работы выберем общественные отношения, возникающие в связи со становлением Декларации прав человека и гражданина 1789 г.

Предмет исследования – Декларация прав человека и гражданина 1789 г., регулирующие выше обозначенные отношения.

Цель работы – исследование истории создания Декларации прав человека и гражданина 1789 г.

Для достижения этой цели поставлены следующие задачи:

- обозначить предпосылки возникновения Декларации;
- рассмотреть процесс создания Декларации прав человека и гражданина 1789 г. и ее историческое значение.

При написании данной работы использованы следующие методы исследования: анализ, синтез, исторический, системный подход, сравнительно правовой, формально-юридический и др.

Структура работы включает в себя введение, две главы, заключение, список использованных источников.

ГЛАВА 1 ПРЕДПОСЫЛКИ СОЗДАНИЯ ДЕКЛАРАЦИИ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА И ГРАЖДАНИНА 1789 Г.

Во второй половине XVIII века во Франции начали обостряться и так непростые социальные отношения. Как отмечают многие историки, из десяти человек девять голодали либо находились на грани нищеты. Подавляющая масса налогов (их число составляло примерно около семи тысяч) была возложена на крестьян. Осуществляя трудовую деятельность по четырнадцать или пятнадцать часов в сутки, рабочие, тем не менее, едва сводили свои концы с концами. Однако, на двадцать шесть миллионов французского населения приходилось примерно двести семьдесят тысяч привилегированных (к примеру - дворяне,

священники и прочие). Это сословие владело третью всех земельных наделов. Кроме того, они или совсем не платили налоги, или размер взимаемых с них налогов был очень низок.

В то время как первое и второе сословия (дворяне и духовенство) были наделены большими привилегиями, третье сословие находилось в угнетенном положении. Кроме того, монархия через местных чиновников и министров имела абсолютную власть в стране. Например, парламент, известный как «Генеральные штаты», не созывался с 1614 года.

Комплекс этих причин вызывал нарастающее недовольство в третьем сословии.

Привилегии первого и второго сословия:

- аристократия взимала плату за пользование рынками и дорогами;
- аристократы были освобождены от уплаты большинства налогов и несения военной службы;
- аристократы имели почти полную власть над крестьянским классом;
- большинство духовенства и аристократов жили в чрезвычайной роскоши .

Крестьяне были не только лишены каких-либо привилегий, но еще имели множество обязанностей и попадали под множество запретов:

- крестьянин не имел права ловить рыбу или охотиться в имениях аристократов;
- крестьянин был вынужден платить налоги Церкви, королю, а также своему знатному господину;
- простолюдины должны были служить в армии;
- для собственных нужд крестьянам полагалось пользоваться винным прессом или мельницей своего благородного хозяина и платить за это.

Возникшее недовольство простых людей, возможно, не привело к революции без финансового кризиса, в который страна была втянута в конце 1780-х годов. Правительство Франции обанкротилось, долг составил до 4000 миллионов ливров -

1. Даниленко В.Н. Декларация прав и реальность: к 200-летию Декларации прав человека и гражданина. М., 1989.
2. Декларация прав человека и гражданина 1789 г. Принята Учредительным собранием 26 августа 1789 г. Текст публикуется по изданию: Французская Республика: Конституция и законодательные акты. - М., 1989.- С. 26-29 // Электронный ресурс: <http://larevolution.ru/declaration.html>, дата обращения 26.02.2019.
3. Калякин О.А. К вопросу о начальных этапах развития российского конституционализма // Государственная власть и местное самоуправление. 2011. № 7. С. 43 - 47.
4. Международная и внутригосударственная защита прав человека: учебник / А.Х. Абашидзе, З.Г. Алиев, К.Ф. Амиров и др.; под ред. Р.М. Валеева. М.: Статут, 2011. 830 с.
5. Мелехин А.В. Особые правовые режимы Российской Федерации // Справочно-правовая система КонсультантПлюс, дата обращения 26.02.2019.
6. Хрестоматия по истории государства и права зарубежных стран. М., 1984. С. 209.
7. Электронный ресурс: <https://mirfrance.ru/deklaraciya-prav-cheloveka-i-grazhdanina-1789/>, дата обращения 26.02.2019.
8. Электронный ресурс: <https://mirfrance.ru/deklaraciya-prav-cheloveka-i-grazhdanina-1789/>, дата обращения 26.02.2019.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/nauchno-issledovatel'skaya-rabota/57951>